РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 23/09 ноември 2016 г.
от заседание на Районна избирателна комисия Ловеч

	Днес, 09 ноември 2016 г., в гр. Ловеч, ул. „Търговска” № 43, стая 412, от 17.15 ч. се проведе заседание на РИК Ловеч. На заседанието присъстват членове на комисията  както следва:

	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Валентина Стефанова Недялкова

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Станислава Гечева Стайкова-Давидова

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Стойо Иванов Ковачев

	СЕКРЕТАР:
	Фатме Юсеинова Моллова

	ЧЛЕНОВЕ:
	Дора Ангелова Стоянова

	 
	Ваня Владимирова Събчева

	
	Павлина Минкова Комитова

	 
	Елка Иванова Ангелова

	 
	Севдие Шефкат Кулаалиева

	 
	Валентин Георгиев Вълев

	
	Пенко Найденов Пенков

	 
	Бисер Божидаров Димов



	Присъстват 11 от общо 13 члена на Комисията. Отсъства Младен Минков Близнаков. На основание чл. 70, ал. 3 от Изборния кодекс е налице необходимия кворум и РИК Ловеч може да започне своята работа. 

Председателят оповести следния дневен ред:
1. Промени на секционни избирателни комисии;
2. Разглеждане на сигнал с вх. № 326/08.11.2016 г. на Данчо Костов Заверджиев;
3. Определяне на възнаграждение на специалистите към РИК Ловеч;
4. Разни.

Председателят подложи на гласуване така обявения дневен ред. Бе проведено гласуване и с 11 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова-Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков) и 0 „Против”, на основание чл. 72, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, Районна избирателна комисия Ловеч прие обявения дневен ред.

Точка първа:
1.Председателят докладва за постъпило предложение с вх. № 335/09.11.2016 г. от Илица Тодорова Петрова–упълномощен представител на „ПП ГЕРБ“ – общ. Ловеч. Иска се извършване на промяна в състава на СИК № 111800088 като на мястото на Галина Георгиева Бочева–секретар да бъде назначена Симона Станиславова Събчева. Приложена е молба за освобождаване от Галина Георгиева Бочева.
В СИК № 111800088 на мястото на Симона Станиславова Събчева –член да бъде назначена Елена Иванова Иванджийска. Приложена е молба за освобождаване от Симона Станиславова Събчева.
РИК Ловеч установи наличие на несъвместимост на основание чл. 96 от ИК във връзка с чл. 66, ал. 1, т. 2 от ИК в състава на СИК № 111800027, а именно Димитър Стефанов Димитров назначен за член на секционната избирателна комисия заема и длъжността общински съветник в ОС Ловеч. Поради наличието на несъвместимост лицето следва да бъде освободено като член на СИК № 111800027. На същото основание е налице несъвместимост и на члена на СИК № 111800069 именно Александра Георгиева Енева. Същата е и общински съветник в Общински съвет – Ловеч. Поради изложеното следва лицето да бъде освободено от длъжността поради наличието на несъвместимост. Постъпило е предложение с вх. № 335/09.11.2016 г. от Илица Тодорова Петрова–упълномощен представител на „ПП ГЕРБ“ – общ. Ловеч за назначаване на мястото на Димитър Стефанов Димитров на Милка Милева Стоименова, а на мястото на Александра Георгиева Енева – Инга Тодорова Евстатиева.
Председателят направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 11 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков) и 0 „Против”  на основание чл. 72, ал. 1, т. 4 и т. 5, чл. 89, ал. 1 и чл. 92 от Изборния кодекс и Решение № 3524-ПВР/НР от 16.09.2016 г. на Централна избирателна комисия, Районна избирателна комисия Ловеч 

Р Е Ш И :
В СИК № 111800088: 
ОСВОБОЖДАВА Галина Георгиева Бочева ЕГН *** - като секретар и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за секретар Симона Станиславова Събчева с ЕГН ***.
В СИК № 111800088: 
ОСВОБОЖДАВА Симона Станиславова Събчева ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Елена Иванова Иванджийска с ЕГН ***.
В СИК № 111800027: 
ОСВОБОЖДАВА Димитър Стефанов Димитров ЕГН *** - като член и анулира издаденото му удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Милка Милева Стоименова с ЕГН ***.
В СИК № 111800069: 
ОСВОБОЖДАВА Александра Георгиева Енева ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Инга Тодорова Евстатиева с ЕГН ***.

       Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.

2. Председателят докладва за постъпило предложение с вх. № 335/09.11.2016 г. от Илица Тодорова Петрова–упълномощен представител на „ПП ГЕРБ“ – общ. Ловеч. Иска се извършване на промяна в състава на СИК № 111800037 като на мястото на Милко Георгиев Димитров–зам.-председател да бъде назначена Михаела Вескова Бренишка. Приложена е молба за освобождаване от  Милко Георгиев Димитров. Тя направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 11 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков; Бисер Божидаров Димов) и 0 „Против”  на основание чл. 72, ал. 1, т. 4 и т. 5, чл. 89, ал. 1 и чл. 92 от Изборния кодекс и Решение № 3524-ПВР/НР от 16.09.2016 г. на Централна избирателна комисия, Районна избирателна комисия Ловеч 

				Р Е Ш И :
В СИК № 111800037: 
ОСВОБОЖДАВА Милко Георгиев Димитров ЕГН *** - като зам.-председател и анулира издаденото му удостоверение
НАЗНАЧАВА за зам.-председател Михаела Вескова Бренишка с ЕГН ***.

       Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.
[bookmark: _GoBack]3.Председателят докладва за наличие на несъвместимост на член от състава на СИК № 111800044, а именно по отношение на Георги Цанков Карамишев назначен на длъжност секретар. Съгласно чл. 96 от ИК  във връзка с чл. 66, ал. 1, т. 2 от ИК член на СИК не може да заема изборна длъжност в държавен или местен орган. В случая лицето е и общински съветник в Общински съвет – Ловеч. Поради изложеното Георги Цанков Карамишев следва да бъде освободен от длъжността секретар. Постъпило е предложение с вх. № 335/09.11.2016 г. от Илица Тодорова Петрова–упълномощен представител на „ПП ГЕРБ“ – общ. Ловеч, с което иска да бъде назначена на мястото на Георги Цанков Карамишев Росица Костадинова Маринова. Иска се в същата СИК да бъде освободена като член Росица Костадинова Маринова, а на нейно място да бъде назначена Виолета Анева Миткова. Приложена е и молба за освобождаване като член от Росица Костадинова Маринова. Със същото предложение се иска освобождаване на Ценка Борисова Съботинова като член на СИК № 111800044 като на нейно място да бъде назначена Кремена Съботинова Стойчева. Приложена е молба за освобождаване от Ценка Борисова Съботинова.
Председателят направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 11 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков; Бисер Божидаров Димов) и 0 „Против”  на основание чл. 72, ал. 1, т. 4 и т. 5, чл. 89, ал. 1 и чл. 92 от Изборния кодекс и Решение № 3524-ПВР/НР от 16.09.2016 г. на Централна избирателна комисия, Районна избирателна комисия Ловеч 

Р Е Ш И :
В СИК № 111800044: 
ОСВОБОЖДАВА Георги Цанков Карамишев ЕГН *** - като секретар и анулира издаденото му удостоверение
НАЗНАЧАВА за секретар Росица Костадинова Маринова с ЕГН ***.
В СИК № 111800044: 
ОСВОБОЖДАВА Росица Костадинова Маринова ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Виолета Анева Миткова с ЕГН ***.
В СИК № 111800044: 
ОСВОБОЖДАВА Ценка Борисова Съботинова ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Кремена Съботинова Стойчева с ЕГН ***.

       Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.
4. Председателят докладва за постъпило предложение с вх. № 330/08.11.2016 г. от Росен Любенов Веселинов–упълномощен представител на „БСП-лява България“ – общ. Троян. Иска се извършване на промяна в състава на СИК № 113400030 като на мястото на Невена Илиева Вълкова – секретар да бъде назначена Милена Георгиева Славкова. Приложена е молба за освобождаване от Невена Илиева Вълкова. Със същото предложение се иска извършване на промяна в състава на СИК № 113400009 като на мястото на Светла Дочева Салийска– председател да бъде назначена Мария Маринова Дочева. Приложена е молба за освобождаване от Светла Дочева Салийска.
Постъпило е Предложение с вх. № 333/09.11.2016 г. от Иванка Цветкова Църова–упълномощен представител на Коалиция „Реформаторски блок“– общ. Троян. Иска се извършване на промяна в състава на СИК № 113400076 като на мястото на Иван Георгиев Чернокожев– член да бъде назначена Мариета Василева Топузова. Приложена е молба за освобождаване от Иван Георгиев Чернокожев.
Постъпило е Предложение с вх. № 337/09.11.2016 г. от Илиян Тодоров Тодоров–упълномощен представител на ПП ГЕРБ - общ. Троян. Иска се извършване на промяна в състава на следните секционни избирателни комисии:
- в СИК № 113400004 като на мястото на Мария Василева Василева– секретар да бъде назначена Албена Богданова Кръстева. Приложена е молба за освобождаване от Мария Василева Василева;
- в състава на СИК № 113400017 като на мястото на Петя Десиславова Ангелова– член да бъде назначен Павел Стефанов Павлов. Приложена е молба за освобождаване от Петя Десиславова Ангелова;
- в състава на СИК № 113400018 като на мястото на Красимира Крумова Спасова– член да бъде назначена Гена Димитрова Маринова. Приложена е молба за освобождаване от Красимира Крумова Спасова.
Председателят направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 11 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков; Бисер Божидаров Димов) и 0 „Против”  на основание чл. 72, ал. 1, т. 4 и т. 5, чл. 89, ал. 1 и чл. 92 от Изборния кодекс и Решение № 3524-ПВР/НР от 16.09.2016 г. на Централна избирателна комисия, Районна избирателна комисия Ловеч 
Р Е Ш И :
В СИК № 113400030: 
ОСВОБОЖДАВА Невена Илиева Вълкова ЕГН *** - като секретар и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за секретар Милена Георгиева Славкова с ЕГН ***.
В СИК № 113400009: 
ОСВОБОЖДАВА Светла Дочева Салийска ЕГН *** - като председател и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за председател Мария Маринова Дочева с ЕГН ***.
В СИК № 113400076: 
ОСВОБОЖДАВА Иван Георгиев Чернокожев ЕГН *** - като член и анулира издаденото му удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Мариета Василева Топузова с ЕГН ***.
В СИК № 113400004: 
ОСВОБОЖДАВА Мария Василева Василева ЕГН *** - като секретар и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за секретар Албена Богданова Кръстева с ЕГН ***.
В СИК № 113400017: 
ОСВОБОЖДАВА Петя Десиславова Ангелова ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Павел Стефанов Павлов с ЕГН ***.
В СИК № 113400018: 
ОСВОБОЖДАВА Красимира Крумова Спасова ЕГН *** - като член и анулира издаденото й удостоверение
НАЗНАЧАВА за член Гена Димитрова Маринова с ЕГН ***.

       Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.

Точка втора:

В този момент влиза Бисер Божидаров Димов.
Председателят докладва за постъпил сигнал с вх. № 326/08.11.2016 г. от Данчо Костов Заверджиев. Посочва се, че от публично достъпните сканирани протоколи от секционните избирателни комисии, достъпни на официалната интернет страница на РИК Ловеч е видно, че в протокола на СИК № 111800027 за член № 3 на СИК е посочен Димитър Стефанов Димитров, в протокола на СИК № 111800069 за член № 1 е посочена Александра Георгиева Енева, а в протокола на СИК № 111800044 за секретар е посочен Георги Цанков Карамишев. Посочва се, че трите лица са общински съветници в Общински съвет Ловеч мандат 2015-2019 г. и е налице несъвместимост по смисъла на чл. 96 от ИК във вр. с чл. 66, ал. 1, т. 2 от ИК. Иска се РИК Ловеч да се произнесе по сигнала в срока, определен от кодекса.
РИК Ловеч извърши проверка на изложените в сигнала данни. Бе установено, че Димитър Стефанов Димитров, ЕГН ***, е назначен за член на СИК № 111800027 съгласно Решение № 069/07.10.2016 г. на РИК Ловеч. Със същото решение за член на СИК № 111800069 е назначена Александра Георгиева Енева, ЕГН ***. С Решение № 075/07.10.2016 г. на РИК Ловеч за член на СИК № 111800044 е назначен Георги Цанков Карамишев, ЕГН ***. Двете цитирани решения са влезли в сила. Решенията за назначаване са приети въз основа на Предложение за назначаване на секционните избирателни комисии на територията на община Ловеч с вх. № 38/06.10.2016 г. от Кмета на Община Ловеч като при проведените консултации е постигнато съгласие между участващите политически партии и коалиции относно състава и ръководството на секционните избирателни комисии. Видно от протоколите на секционните избирателни комисии в изборите за президент и вицепрезидент и национален референдум на 06.11.2016 г. за СИК № 111800027, № 111800069 и № 111800044 в изборния ден първите двама са изпълнявали задълженията на членове, а Георги Цанков Карамишев – на секретар на посочените секционни избирателни комисии.
Видно от писмо с вх. № 332/09.11.2016 г. на Председателя на Общински съвет Ловеч към настоящия момент и трите посочени лица – Димитър Стефанов Димитров, Александра Георгиева Енева и Георги Цанков Карамишев са общински съветници в Общински съвет Ловеч за мандат 2015-2019 г. Изпратени са и исканите копия на клетвени листи. 
С оглед гореизложеното РИК Ловеч счита, че са налице безспорни доказателства, че трите лица са общински съветници и са назначени и изпълнявали и задълженията на членове на СИК.
Съгласно чл. 96 от ИК във връзка с чл. 66, ал. 1, т. 2 от ИК докато заема длъжността си член секционната избирателна комисия не може да бъде на изборна длъжност в държавен или местен орган. С решения №  302 и  304 от 09.11.2016 г. на РИК Ловеч трите лица са освободени поради наличие на несъвместимост. Съгласно чл. 5 от Закона за предотвратяване и установяване конфликт на интереси /ЗПУКИ/ лице, заемащо публична длъжност, не може да заема друга длъжност или да извършва дейност, която съгласно Конституцията или специален закон е несъвместима с неговото положение. Изборният кодекс е именно такъв специален закон, който в чл. 96 от ИК във вр. с чл. 66 от ИК урежда несъвместимост за длъжността член на секционна избирателна комисия. Тя направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 12 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков; Бисер Божидаров Димов) и 0 „Против”  на основание чл. 72, ал. 1,  т. 20 от Изборния кодекс, Районна избирателна комисия Ловеч
Р Е Ш И :
Да бъде изпратен по компетентност Сигнал с вх. № 326/08.11.2016 г. от Данчо Костов Заверджиев на Комисия за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, ведно със събраните доказателства.

Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.

Точка трета:
	Председателят определи възнагражденията на специалистите към РИК. Тя направи предложение за приемане на решение. Предложението бе подложено на гласуване. С 12 гласа „За” (Валентина Стефанова Недялкова; Станислава Гечева Стайкова –Давидова; Стойо Иванов Ковачев; Фатме Юсеинова Моллова; Дора Ангелова Стоянова; Ваня Владимирова Събчева; Павлина Минкова Комитова; Елка Иванова Ангелова; Севдие Шефкат Кулаалиева; Валентин Георгиев Вълев; Пенко Найденов Пенков; Бисер Божидаров Димов) и 0 „Против” и на основание чл.72, ал.1, т.1 от Изборния кодекс, във връзка с т.9 от Решение № 3377-ПВР/НР от 16.08.2016 г. на Централна избирателна комисия, Районна избирателна комисия
РЕШИ:
	Да се изплати възнаграждение в размер на 90 лв. на всяко от лицата Иван Георгиев Гетов ЕГН ***, Анита Димитрова Димитрова ЕГН *** и Стефка Светославова Ефтимова ЕГН *** за подпомагане на РИК Ловеч при приемане на протоколите от СИК след изборния ден и подготовката за предаването на книжата в ЦИК в изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 6 ноември 2016г.

            Да се изплати възнаграждение в размер на 90 лв. на всяко от лицата Иван Георгиев Гетов ЕГН ***, Анита Димитрова Димитрова ЕГН *** и Стефка Светославова Ефтимова ЕГН *** за подпомагане на РИК Ловеч при приемане на протоколите от СИК след изборния ден и подготовката за предаването на книжата в ЦИК във втори тур на изборите за президент и вицепрезидент на републиката на 13 ноември 2016г. 
           Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в в срок до три дни от обявяването му.
	Препис от решението да се изпрати на Областен управител  на област Ловеч за сведение и изпълнение.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 17.30 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
						/Валентина Недялкова/		
СЕКРЕТАР:
						/Фатме Моллова/	
